

白城日报

中共白城市委主办 白城日报社出版 国内统一刊号: CN22-0013
社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期执行总编 葛伯荣 白城新闻网: www.bcxww.com

本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com 2018年8月24日 星期五 农历戊戌年七月十四 第10482期



指尖白城
(白城日报微信)
bcrbw



大力弘扬法治精神
维护宪法法律权威

设计制作/刘健雄

白城市双拥工作 领导小组会议召开

本报讯(记者冯可欣)8月23日,白城市双拥工作领导小组会议在白城宾馆召开。会议深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,落实省双拥工作领导小组全体(扩大)会议精神,部署当前和今后一个时期全市双拥工作任务,巩固军政军民团结,促进军民深度融合,为推动新时代白城振兴发展提供坚实保障。

市委副书记、市长李明伟出席会议并讲话。李明伟指出,近两年来,各地、各部门和驻白部队紧紧围绕改革发展大局,创造性地开展双拥工作,进一步巩固和发展了军政军民团结的大好局面,双拥工作机制更加健全,拥军优属热情持续高涨,拥政爱民氛围日益浓厚。

就如何做好新时代双拥工作,李明伟强调三点意见,一要提高政治站位,强化使命担当。要深入学习贯彻习近平总书记的重要指示和讲话精神,进一步增强工作责任感和使命感。二要聚焦军民融合,推动深度发展。要全力支持部队深化改革和练兵备战,大力推动军地需求对接与融合发展,抓好优抚安置政策创新和落实,积极服务地方建设和民生改善。三要

加强组织保障,确保任务落实。要加强领导,加强协调,加强宣传,争创全国双拥模范城“五连冠”。

会上,市双拥办、白城军分区、洮南市、大安市委相关负责人汇报了双拥工作和优抚安置工作情况。

市委副书记李洪慈主持会议并就贯彻落实会议精神提出具体意见。

市委常委、白城军分区政委钟毅,市政府副市长张国华,市政府秘书长齐晏出席会议。

市双拥工作领导小组及办公室全体成员,各县(市、区)双拥工作领导小组组长、双拥办主任以及相关部门负责同志参加会议。

全市金融工作会议召开

本报讯(记者冯可欣)8月23日,全市金融工作会议在白城宾馆召开。会议深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,落实党的十九大和全国、全省金融工作会议、省金融工作推进会议精神,分析当前形势,明确重点任务,推动全市金融业高质量发展。

市委副书记、市长李明伟出席会议并

讲话。

就做好当前和今后一个时期全市金融工作,李明伟强调三点意见,一要提高政治站位,统一思想认识。要切实把握思想和行动统一到中央和省、省政府决策部署上来,进一步增强做好金融工作的责任感和紧迫感。二要把握工作要求,落实重点任务。要

聚焦主责主业,坚持精准服务,突出重点领域,优化供给结构,提高金融对实体经济的支撑能力。要强化底线思维,科学防控风险,重拳整治乱象,强化源头治理,打好防范化解重大金融风险攻坚战。要坚持创新机制,在农村金融基础设施建设、金融服务农业产业发展、农村产权资源交易市场上

求突破,持之以恒推进农村金融改革。要强化组织保障,凝聚攻坚合力。要高度重视、主动作为,加强统筹、协调联动,创优环境、培育人才,科学考评、助力发展。

会上,市金融办、通榆县政府、市人民银行、市银监局、市建行、白城农商行作了表态发言,各县(市、区)政府递交了防控金融风险责任状。

市委常委、副市长曹华政主持会议并就贯彻落实会议精神提出具体意见。

市政府秘书长齐晏出席会议。各县(市、区)人民政府、开发区(园区)管委会及金融工作部门主要负责人,市直(中省直)有关部门和单位主要负责人,金融机构主要负责人,白城域内大专院校负责人,以及部分国有企业主要负责人参加会议。

市领导召开落实党风廉政建设责任制 深入推进从严治党工作调度会议

本报讯(记者李政孚)8月23日,市委副书记李洪慈主持召开落实党风廉政建设责任制深入推进从严治党工作调度会议。

会上,分管部门分别汇报了各自单位党风廉政建设责任制落实情况并深入推

进从严治党工作进展情况。

就做好下一步工作,李洪慈强调,一要坚决维护习近平总书记核心地位,维护党中央权威和集中统一领导。要旗帜鲜明讲政治,牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,始终在政治立场、政治方向、政治

原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,提高政治站位,做到真诚认同核心、坚决维护核心、时刻紧跟核心。二要积极学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。要发挥群团和工商联等部门优势,推动习近平新时

代中国特色社会主义思想进农村、进社区、进企业。三要严格履行“一岗双责”。对于发现的问题,要敢于批评,早防范,早警示,对于反映出的问题,该处理的必须处理,该纠正的必须纠正。四要持续抓好作风建设。严格执行中央八项规定及实施细则精神,严格按照中央严肃党内生活12项规定要求,开展各项党内活动,实打实为民办事,提高群众满意度。五要抓好对巡视发现问题的整改。被巡视部门要从严从实抓好巡视整改,打造良好政治生态,坚定不移推进全面从严治党,为各项事业发展提供坚强政治保证。

白城市委巡察组 向被巡察群团组织反馈巡察情况

本报讯(记者姜宁)按照市委统一部署,2018年3月28日至6月28日,市委3个巡察组对市总工会、团市委、市科协、市工商联、市残联、市妇联、市文联、市侨联等8个群团组织开展了常规巡察。8月9日至16日,市委各巡察组分别组织召开巡察情况反馈会,市委巡察工作领导小组成员和巡察办相关负责人向各被巡察单位传达了市委书记卢庆波在听取巡察工作汇报时的讲话精神,并对整改阶段工作提出具体要求,市委巡察组分别反馈了巡察情况。各被巡察单位主要负责同志主持反馈会议并作表态发言。

巡察中发现的主要问题是:市总工会:执行党组议事规则不够规范,落实“三重一大”民主决策制度不够严格,党组领导核心作用发挥不够充分,推进工会深化改革、转变职能不够及时。对意识形态工作重视程度不够,“两学一做”学习教育不够深入。党内组织生活不够规范,对基层职工群众的一些诉求关注不够。对经费使用监管不够到位。落实全面从严治党“两个责任”存在差距,“一岗双责”落得不实。

团市委:党内政治生活不够严肃,执行民主集中制不够到位。推进共青团改革工作存在等靠和观望思想。落实意识形态工作领导责任制不够扎实。对党的建设重视程度不够,专题议党制度落得不实,执行组织生活制度不够严格,落实“三会一课”制度有差距,基层组织建设有缺失。抓工作纪律偏松。落实全面从严治党“两个责任”不到位,“一岗双责”落得不实。

市科协:在推进实施创新战略中服务作用发挥不够好,对深化科协系统改革谋划和推动不够,党组领导核心作用未能充分发挥,履职不规范不严肃,理论学习抓得不实,没有严格落实意识形态工作责任制。对党建工作重视不够,“三会一课”制度落实不到位。联系基层、服务群众不深入。履行“两个责任”意识不强,落实党风廉政建设在思想认识和工作摆位上存在偏差。

市工商联:落实非公经济发展重大部署要求力度不够,党组领导核心作用发挥不充分,履职不规范、不严肃。政治引领和思想引领作用发挥不够到位,深入非公企业开展思想政治教育少。桥梁纽带作用发挥不够,搭建政企沟通平台不主动。对党建工作重视不够,组织生活制度执行不严。全面从严治党主体责任落得不实,监督责任偏软。

市残联:推进落实“十三五”加快残疾人小康进程规划纲要滞后。未严格执行“三重一大”民主决策制度,党组作用弱化。意识形态工作思路不清、措施不具体。党组织生活制度不健全。关注和联系残疾人不够广泛,帮助基层残疾人谋事业发展、解现实难题不到位。全面从严治党“两个责任”落实不够有力,执行党的纪律不够严格,日常监督管理严重缺失,党员干部违规违纪问题时有发生。

市妇联:政治理论学习和主题教育实践活动不深入、不扎实,落实党组议事规则不够规范,党组会议与主席会议职责不清,对意识形态工作重视不够,执行各项规章制度不够严格,没有形成用制度管人管事的长效机制。落实中央八项规定精神和纠正“四风”力度不够,财务管理不规范,对干部职工日常教育监督管理不够到位,违规违纪问题依然存在。全面从严治党“两个责任”落实不够到位,监督存在薄弱环节。

市文联:学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不够深入,“三会一课”制度落的不实。意识形态责任制落实不到位。(下转四版)

白城市生态环境保护投诉举报电话

投诉举报电话专线:0436-3203807
受理举报电话时间:周一至周五上午8:30-11:30,下午14:00-17:30

扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

全省扫黑除恶专项斗争电话:0431-12389 0431-82097213
举报电话:长春市工农大路605号吉林省公安厅扫黑办
白城市举报电话:0436-3252017
举报邮箱:bcsdhhb@163.com
来信来访地址:白城市中兴西路1号市委党校5楼市委扫黑办(5016、5018房间)

在这里一瞥东北乡村未来

——吉林大荒地村乡村振兴见闻
●新华社记者 段续 张博宇

“我很清楚,在东北,能够对中国的过去一探究竟。但没有料到,在荒地,我能一瞥这个国家的未来。”美国作家迈克尔·麦尔在他的《东北游记》中写下这句话的时候,可能想不到,如今他笔下的大荒地村,已颇具未来乡村模样。

从吉林省吉林市驱车向北约25公里,就到了孤店子镇大荒地村。这座因大片荒草甸而得名的荒地,现在成了远近闻名的大粮仓,优质稻米远销全国。高质量发展的现代农业,让大荒地走出一条独具特色的振兴之路,农民离土不离乡、生活富足,村容村貌焕然一新。

充满活力的新农村图景

每天早上8点,48岁的冯巧霞准时到小区门口搭乘班车去往村外的东福米业公司上班。她是大荒地的村民,也是这家公司的工人。

从冯巧霞居住的“农民新居”到工作的地方只有10分钟车程。车子沿着整齐干净的水泥村道行驶,路过一幢幢极具满族风情的院落,绿油油的稻田映入眼帘。

天气晴朗时,村民王海生会步行上班。路过村口时,他总会到村里的老年公寓看看父母。村里年满65周岁的老人都能免费居住在这里,每年还能拿到几百元补助。公寓不远处是运动场,去年的全村运动会上,王海生还得了块奖牌。

生活在充满乡土气息但又现代感十足的大荒地村,村民们十分满足。和村子面貌一起发生改变的,还有大家的生活方式和收入。冯巧霞一家两口子单种地时,忙里忙外一年也就挣两三万。如今,两口子一个在东福米业做产业工人,另一个在村里的物业公司当保安,工资加上土地流转租金,年入10万元没问题。

村企共建的新发展模式

在吉林省,“大荒地”是新式乡村的代表。在稻米市场上,“大荒地”是高端大米的代表品牌,售价每公斤15元左右,品质最高的每公斤售价可达100元,销路很好。

图为参加洮北区中小学“我是校园安全志愿者”活动启动仪式的领导为家长志愿者代表颁发证书。本报记者张殿文摄

九月一日起我市二十项交管业务
实现马上办、网上办、就近办、一次办

申请材料4个减免;普通业务一证即办;普通业务一窗通办;个性服务自助快办;拓展网上服务覆盖面;推进网上政务服务互联互通;推行安全警示教育网上学习;推进交通事故网上处理;健全社会服务网络;推行邮政代服务;延伸农村交管服务;健全交通事故快处快赔机制;推行跨省异地检验;推行车检程序优化;便利车辆异地转籍;便利驾驶证省内异地申领;健全监管机制;加强智慧监管建设;加强事中事后监管;加强信息安全系统保障20项“马上办、网上办、就近办、一次办”等审批服务便民化,切实提高人民群众办事效率。

“只跑一次”改革进行时